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Предметні олімпіади як засіб розвитку 

внутрішнього діяльнісного потенціалу учнів 
 

Модернізація вітчизняної освіти визначила важливість розвитку 

інтелектуального, духовного потенціалу українського народу, виведення науки і 

культури на світовий  рівень. 

У цьому контексті слід виокремити роль учнівських олімпіад як 

інтелектуальних змагань на освітньому просторі, засіб заохочення учнівської 

молоді до науково-дослідної, експериментальної, творчої діяльності.  

Пропонований нижче матеріал про систему роботи щодо організації та 

проведення олімпіад в Житомирській області підготовлений Сюравчиком М. К., 

заступником директора інституту з питань зовнішнього незалежного оцінювання 

та моніторингу якості освіти КЗ «Житомирський ОІППО» ЖОР, Кравчук Н. В., 

завідувачкою лабораторії адміністрування, Мастерковою Т. В., методистом 

лабораторії освітнього адміністрування, за участі методичних та науково-

педагогічних працівників інституту. 

Вступ 

Сучасний учень розуміє, що його майбутнє залежить від здобутих у 

стінах закладів загальної середньої освіти знань та компетентностей. Шлях 

до вищих навчальних закладів лежить через зовнішнє незалежне оцінювання, 

зміст та форми якого викликають багато нарікань через тестовий формат 

завдань. Визначити справжній рівень компетентностей без виконання 

завдань відкритого типу досить складно. Але такі завдання практикуються 

лише з української мови і літератури, математики та іноземних мов.  

Тому залишається актуальною підтримка прагнення учня до здобуття 

нових знань та їх глибокого закріплення. Мозку дитини, навіть 

найобдарованішої, потрібне постійне тренування. Це завдання вирішується 

включенням школярів, починаючи з початкової школи, у систему 

інтелектуальних змагань. 

За результатами цих змагань можна визначити обдарованих дітей, 

побудувати для них педагогічну та наукову підтримку, інституціоналізувати 

їхні досягнення з певних предметів та сприяти продовженню навчання у 

вищих закладах освіти. 

Загалом Міністерством освіти і науки України проводяться та 

підтримуються такі інтелектуальні змагання для учнів закладів середньої 

освіти: 

 Всеукраїнські учнівські олімпіади з 26 навчальних дисциплін (у тому 

числі 8 мов національних меншин, включаючи польську мову); 

 Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів; 

 Всеукраїнські інтернет-олімпіади з 8 навчальних предметів; 

 Всеукраїнські турніри з 11 предметів; 
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 мовно-літературні Конкурси імені Петра Яцика та імені Тараса 

Шевченка; 

 в 11 номінаціях проводяться Всеукраїнські та міжнародні конкурси 

(«Левеня», «Кенгуру», «Турнір чемпіонів», «Лелека», «Колосок», 

«Геліантус» та інші). 

Організатори останніх дають можливість брати участь у конкурсах всім 

бажаючим школярам 1 – 11 класів. У багатьох учнів перші відзнаки за успіхи 

в інтелектуальних змаганнях з’являються саме за їх результатами. В такий 

спосіб дитина отримує інституціоналізоване підтвердження своїх 

інтелектуальних досягнень. 

Всеукраїнські учнівські турніри формують у школярів навички 

командної роботи, що реалізує одну з ключових компетенцій, визначених 

Державними стандартами для загальної середньої освіти. 

Мовно-літературні Конкурси Петра Яцика та імені Т. Шевченка 

покликані виявляти творчо обдаровану молодь, розвиток її потенціалу, 

виховувати у молодого покоління повагу до мови і традицій свого народу. 

Переможці конкурсів інституціоналізують свої досягнення у вигляді 

щорічних стипендій Президента України. 

Детальніше зупинимося на Всеукраїнських учнівських предметних 

олімпіадах, організацією яких у Житомирській області займається 

комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» Житомирської обласної ради. 

Мета представленого матеріалу: проаналізувати результати ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів 2018 – 2019 

навчального року у Житомирській області та участі школярів області у IV 

етапі. 

Аналіз стосується кількісних та якісних показників стосовно окремих 

предметів, територіальних одиниць, навчальних закладів та учнів. 

Для моніторингу якості застосовуються різні підходи: 

- порівняння рейтингів відносно до результатів на ІІІ етапі окремих 

команд та на IV етапі окремих предметів; 

- порівняння кількісних показників набраних балів відносно результатів 

окремих навчальних закладів та школярів; 

- кваліметрична оцінка якості виконання завдань під час ІІІ етапу (шкала 

кваліметрії включає чотири рівні: «високий» – 75 і більше відсотків; 

«достатній» – від 50 до 75 відсотків; «середній» – від 25 до 50 

відсотків; «низький» – менше 25%). 
Олімпіади проходили відповідно до Положення про Всеукраїнські 

учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-
захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та 
конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки, молоді та спорту України від 22. 09. 2011 року № 1099, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 17. 11. 2011 року за № 1318/20056, та наказу 
управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації від 
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17.09.2018 року № 221 «Про організацію та проведення в області заходів 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2018/2019 
навчальному році» та з метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу 
обдарованої молоді.  

Розрахунок рейтингів та набраних балів здійснювався відповідно до 
Положення, згідно з яким переможці III етапу олімпіад з навчальних предметів 
нагороджуються дипломами 1, 2 та 3 ступенів окремо за класами у кількості, яка не 
перевищує 50% числа учасників змагань відповідного класу (курсу) з орієнтовним 
розподілом кількості дипломів у співвідношенні 1: 2: 3. Переможцем не може бути 
учасник, який за сумарним результатом виступів на всіх обов’язкових турах 
відповідного етапу олімпіади набрав менше ніж третину від максимально можливої 
сумарної. 

Якісною оцінкою результатів, показаних на ІІІ етапі учнівських олімпіад, 
може слугувати кваліметрія, яка розраховується відсотком виконання завдань. 
Відповідно до кваліметричної оцінки можна робити висновки про рівень складності 
олімпіадних завдань та якість підготовки учасників. 

Рівень завдань, які пропонуються на ІІІ та IV етапах олімпіад досить 
складний, виходить за рамки шкільної програми та потребує кропіткої роботи у 
позаурочний час. Не всі, навіть обдаровані учні, готові до цього. Тому більше 
половини учасників ІІІ етапу обмежуються участю лише в одній олімпіаді. Серед 
учнів, які закінчили навчання у школі у 2019 році, таких 362 із 717. Більша частина з 
них (257 або 68%) не потрапили у число призерів і втратили інтерес до цього виду 
інтелектуальних змагань. Інші 105, які в першій своїй олімпіаді отримали диплом 
переможця (у тому числі третього-першого ступеня), не знайшли мотивації до 
продовження боротьби за визнання свого інтелектуального капіталу. 

Кожен п’ятий школяр, який взяв участь у ІІІ етапі олімпіад, продовжив шлях 
до вершин, взявши участь не менше як у чотирьох олімпіадах. Серед випускників 
2019 року таких 139, або майже 20%, від загальної кількості учасників. Лише 13, або 
9,3%, не отримали жодного диплома переможця. 

Водночас 89, або 64%, школярів ставали переможцями у 50% і більше 
олімпіад. 

Завданням педагогів та організаторів предметних олімпіад має стати 
підтримка інтересу учнів до участі у інтелектуальних змаганнях. 

Одним із напрямків роботи щодо стимулювання школярів до участі у таких 
змаганнях може бути зрозуміла система підведення їх підсумків. 

Протягом останніх років підведення підсумків предметних олімпіад 
проходить у рамках «Свята обдарованої дитини», на базі комунального закладу 
«Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» 
Житомирської обласної ради.  

Якщо ще декілька років тому це свято передбачало лише вручення 
подарунків переможцям IV етапу олімпіад, то тепер на ньому підводяться 
підсумки ІІІ етапу та визначаються заклади загальної середньої освіти і 
найуспішніші учні. Такий підхід сприяє підтримці в учнів інтересу до участі в 
олімпіадах, відкриває перед ними перспективу досягнення певних рубежів як 
особистих, так і для закладів, у яких вони навчаються.
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Проаналізуємо систему визначення кращих у 2019 році. 

 

Номінація «Кращий заклад загальної середньої освіти». 

На ІІІ етапі олімпіад були представлені 289 закладів загальної 

середньої освіти. Два з них виступали окремими командами: Житомирський 

міський ліцей  при ЖДТУ та КЗ "Житомирський обласний ліцей-інтернат для 

обдарованих дітей" ЖОР. Учні інших 287-и ЗЗСО виборювали право участі в 

обласних олімпіадах на районних та міських етапах. Саме серед цих закладів 

визначалися найкращі.  

Наказом управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації 

було передбачено проведення ІІ (районного) етапу, в якому брали участь 

представники об’єднаних територіальних громад. За результатами районних 

олімпіад визначалися учасники ІІІ (обласного) етапу. З огляду на 

представництво 47 з 51 ОТГ на обласних олімпіадах можна позитивно 

оцінити організацію районних етапів. Всього на ІІІ етапі були представлені 

ЗЗСО із 71-ї адміністративно-територіальної одиниці (район, місто, ОТГ). 

Слід відзначити участь в обласних етапах олімпіад школярів з 51-го 

опорного закладу та чотирьох філій. 

Майже 50% (148 ЗЗСО) були представлені лише в 1 – 2 олімпіадах. У 

10-и і більше предметних олімпіадах  брали участь школярі з 29-и закладів. 

Учні з 170-ти закладів, або 60%, отримали дипломи переможців. 

У процесі визначення переможця у номінації «Кращий заклад загальної 

середньої освіти» за підсумками олімпіад 2019 року враховувався внесок у 

результат команд області на IV етапі. Це зроблено з метою включення 

закладів у підготовку членів команд області до участі на всеукраїнському 

етапі. 

Система нарахування балів була наступною: на ІІІ етапі – за диплом 

переможця (1 ст. – 5 балів, 2 ст. – 3 бали, 3 ст. – 1 бал), на IV етапі 

застосовувався коефіцієнт 2 (відповідно 1 ст. – 10 балів, 2 ст. – 6 балів, 3 ст. – 

2 бали) плюс 1 бал за участь. 

На IV етапі предметних олімпіад брали участь 69 школярів із 40 ЗЗСО. 

Учні з 23 ЗЗСО вибороли 31 диплом переможця.  

Дипломи переможців здобули школярі з чотирнадцяти предметів. 

Найвищий рейтинг (більше одиниці) мають команди з іспанської мови, 

інформаційних технологій, правознавства, екології, інформатики, географії. 

Найбільший внесок у скарбничку області внесли учні м. Житомира 

(дванадцять переможців), Коростишівської ОТГ (п’ять) та м. Коростеня 

(чотири). Серед ЗЗСО – Коростишівської гімназії № 5 та Житомирської ЗОШ 

І – ІІІ ст. № 5 – по три дипломи переможця. 
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Зведена таблиця результатів закладів загальної середньої освіти за 

підсумками ІІІ та IV етапів олімпіад у 2019 році 

Заклад загальної середньої 

освіти 

ІІІ етап IV етап 
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Коростишівська гімназія № 5  
ім. Т. Г. Шевченка 

33 5 8 10 59 3  1 2 13 72 

Житомирський екологічний ліцей 
№ 24 

15 9 3 1 55 6  1  12 67 

Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 27 м. Житомира 

17 5 5 5 46 3   2 7 53 

Бердичівський загальноосвітній 
навчально-виховний комплекс  
№ 4 

19 5 6 3 46 2   2 6 52 

Житомирська загальноосвітня 
школа І - ІІІ ступенів № 5 

15 2 8 4 38 3  1 2 13 51 

Житомирська міська гуманітарна 
гімназія № 23 ім. М. Очерета 

19 5 5 5 45 2   1 4 49 

Комунальна установа "Опорний 
навчальний заклад "Романівська 
гімназія" 

43 1 9 13 45 2    2 47 

Ліцей № 25 м. Житомира 17 6 1 7 40 4   1 6 46 

Андрушівська гімназія 40 3 7 8 44 2    2 46 

Попільнянський ліцей 28 2 8 4 38 1  1  7 45 

Коростишівський НВК "Школа-
ліцей" ім. Л. Х. Дарбіняна 

33 3 3 10 34 2  1 1 10 44 

Малинський загальноосвітній 
навчально-виховний комплекс 
"Школа-ліцей № 1  
ім. Ніни Сосніної" І-ІІІ ступенів 

35 1 6 11 34 1   1 3 37 

Коростенський міський колегіум 13 3 3 2 26 2  1 1 10 36 

Коростенська міська гімназія 19 1 6 8 31 2   1 4 35 

Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 28 м. Житомира  
ім. гетьмана Івана Виговського 

8 4 4 0 32 2    2 34 

ОЗО «Овруцький ЗЗСО I-III ст. 
№ 1»  

22 2 6 6 34      34 

Черняхівська гімназія 30 2 5 6 31 1    1 32 

ОЗО "Овруцька гімназія  
ім. А. Малишка" 

24 1 5 10 30      30 

Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 36  
ім. Я. Домбровського 
м. Житомира 

7 3 1 3 21 2  1  8 29 

Ушомирська гімназія 27 1 3 11 25 1    1 26 

Загальноосвітня школа I-III 
ступенів № 12 м. Бердичева 
 

11 3 2 3 24 1    1 25 
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Загальноосвітня школа  
І - ІІІ ступенів № 19 м. Житомира 

7 4 1 1 24 1    1 25 

Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 21 міста Житомира 

7 0 5 1 16 2  1  8 24 

Любарська гімназія № 1 22 1 4 7 24      24 

КЗ «Чуднівський ліцей» 36 0 4 12 24      24 

Чоповицький ЗНВК "Гімназія-
ЗНЗ І-ІІІ ст.-ДНЗ" 

35 0 3 14 23      23 

Житомирський міський колегіум 8 3 2 1 22      22 

Житомирська міська гімназія № 3 8 2 3 1 20 1    1 21 

Ємільчинський ЗЗСО І-ІІІ ст. № 1 23 0 4 9 21      21 

Малинська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 3 

13 2 1 4 17 1   1 3 20 

Ліцей № 11  
міста Новограда-Волинського 

23 0 3 11 20      20 

Городоцька ЗОШ І-ІІІ ст. 
Радомишльського району 

12 1 2 7 18 1    1 19 

Ліцей № 4  
міста Новограда-Волинського 

12 1 4 2 19      19 

Житомирська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 30 

5 1 4 0 17 1    1 18 

Радомишльський ліцей № 1 12 1 2 7 18      18 

Бердичівський загальноосвітній 
колегіум № 14 

2 2 0 0 10 1  1  7 17 

Житомирська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 20 
Житомирської міської ради 

6 2 1 3 16 1    1 17 

Спеціалізована загальноосвітня 
школа з поглибленим вивченням 
іноземних мов І - ІІІ ступенів № 1 
ім. Т. Г. Шевченка м. Бердичева 

11 1 2 5 16      16 

Коростенська середня 
загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 11 

8 1 1 4 12 1   1 3 15 

Малинська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 2 

17 0 2 8 14      14 

Житомирська загальноосвітня 
приватна школа І-ІІІ ступенів 
«Сяйво» 

2 1 0 1 6 1  1  7 13 

Головинська гімназія 8 1 1 2 10 1   1 3 13 

ОНЗ «Городницька ЗОШ І-ІІІ ст.» 21 1 2 1 12     1 13 

Брусилівська гімназія  
ім. Г. О. Голотовчиця 

9 1 2 2 13      13 

Коростенська міська гімназія № 7 11 0 4 1 13      13 

Ліцей №1 імені Лесі Українки м. 
Новограда-Волинського 

15 1 1 5 13      13 

ОНЗ "Миропільська гімназія" 13 0 3 4 13      13 

Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 6 ім. В. Г. Короленка  
м. Житомира 

4 1 2 0 11 1    1 12 

Озерненська гімназія 15 0 2 6 12      12 

Новогуйвинська гімназія 23 0 2 5 11      11 
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Суслівська ЗОШ І-ІІІ ст. 12 1 1 3 11      11 

Опорний загальноосвітній 
навчальний заклад 
Радомишльська гімназія 

19 0 1 8 11      11 

Яблунецька ЗОШ I-III ст. 
Ємільчинського району 

4 1 0 2 7 1   1 3 10 

Баранівська ЗОШ I-III ст. № 2  
ім. О. Сябрук 

12 0 2 4 10      10 

Брусилівська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 16 0 2 4 10      10 

Ружинська гімназія 21 0 0 10 10      10 

За підсумками 2019 року найкращі результати показали учні 

Коростишівської гуманітарної гімназії № 5 ім. Т. Г. Шевченка. Цей заклад 

був кращим на ІІІ та на IV етапах олімпіад. 

Доречно зазначити, що і у попередні роки Коростишівська гуманітарна 

гімназія № 5 ім. Т. Г. Шевченка була серед лідерів. 

 

Підсумки участі ЗЗСО на ІІІ етапі олімпіад у 2018 році 

Назва закладу Учасників 
Дипломи Сума 

балів 1 ст. 2 ст. 3 ст. 
Черняхівська гімназія 29 5 9 5 57 

Житомирська гуманітарна гімназія № 23 22 5 7 5 51 

Коростишівська гуманітарна гімназія  

№ 5 ім. Т. Г. Шевченка 

27 3 9 7 49 

Житомирська загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів № 27 

19 6 4 7 49 

Житомирський ліцей № 25 19 4 7 8 49 

ОНЗ Овруцька ЗОШ I-III ст. № 1 25 2 7 0 41 

Житомирська ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 16 2 9 3 40 

Андрушівська гімназія 44 2 6 0 38 

Житомирський екологічний ліцей № 24 12 4 5 2 37 

Бердичівський загальноосвітній 

навчально-виховний комплекс № 4 

15 4 4 4 36 

Підсумки участі ЗЗСО на ІІІ етапі олімпіад у 2017 році 

Назва закладу Учасників 
Дипломи 

Сума балів 
1 ст. 2 ст. 3 ст. 

Ліцей № 25 м. Житомира 22 8 5 4 59 

Житомирська ЗОШ І-ІІІ ст. № 27 16 7 6 2 55 

Житомирська міська гуманітарна 

гімназія № 23 ім. М. Й. Очерета 

21 5 7 6 52 

Коростишівська гуманітарна гімназія  

№ 5 ім. Т. Г. Шевченка 

30 2 10 8 48 

Чуднівська  гімназія 48 1 9 14 46 

Андрушівська гімназія 36 2 10 5 45 

Житомирська ЗОШ I-III ст. № 5 13 4 7 2 43 

Чоповицький ЗНВК  

«Гімназія-ЗНЗ I-III ст.-ДНЗ» 

35 2 8 7 41 

Коростенська міська  гімназія 24 2 8 5 39 

Попільнянська гімназія № 1 24 2 7 4 35 

Городницька ЗОШ І – ІІІ ст. 30 3 4 8 35 
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Слід зазначити, що учні з 31-ого закладу взяли участь у олімпіадах з 

10-ти і більше предметів, підтвердивши своє лідерство в містах, районах чи  

ОТГ. 

 

Заклад загальної середньої освіти Предмети Учасників 
Комунальна установа "Опорний навчальний заклад 

"Романівська гімназія" 

15 43 

КЗ "Житомирський обласний ліцей-інтернат для 

обдарованих дітей" ЖОР 

14 71 

Чоповицький ЗНВК "Гімназія-ЗНЗ І-ІІІ ст.  ДНЗ" 14 35 

Черняхівська гімназія 14 30 

Ємільчинський ЗЗСО І-ІІІ ст. № 1 14 23 

Житомирський міський ліцей при ЖДТУ 13 67 

Андрушівська гімназія 13 40 

КЗ «Чуднівський ліцей» 13 36 

Малинський загальноосвітній навчально-виховний 

комплекс "Школа-ліцей № 1 ім. Ніни Сосніної" І-ІІІ 

ступенів 

13 35 

Ушомирська гімназія 13 27 

ОЗО "Овруцька гімназія ім. А. Малишка" 13 24 

Новогуйвинська гімназія 13 23 

ОЗО «Овруцький ЗЗСО I-III ст. № 1»  13 22 

Коростишівська гімназія № 5 ім. Т. Г. Шевченка 12 33 

Коростишівський НВК "Школа-ліцей" 

ім. Л. Х. Дарбіняна 

12 33 

Ружинська гімназія 12 21 

Лугинська гімназія ім. В. П. Фількова 12 17 

Попільнянський ліцей 11 28 

Ліцей № 11 міста Новограда-Волинського 11 23 

Любарська гімназія № 1 11 22 

ОНЗ "Баранівська гімназія" 11 22 

ОНЗ «Городницька ЗОШ І-ІІІ ст.» 11 21 

Житомирська міська гуманітарна гімназія № 23  

ім. М. Очерета 

11 19 

Коростенська міська гімназія 11 19 

Опорний загальноосвітній навчальний заклад 

Радомишльська гімназія 

11 19 

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 м. Житомира 11 17 

Малинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 11 17 

Озерненська гімназія 11 15 

Черняхівська ЗОШ І-ІІІ ст.  11 15 

Бердичівський загальноосвітній навчально-виховний 

комплекс № 4 

10 19 

Брусилівська ЗОШ І-ІІІ ст.  №1 10 16 
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Наступні номінації стосуються індивідуальних успіхів окремих 

школярів. Учасників олімпіад можна поділити на дві групи: учні, які беруть 

участь у олімпіадах з декількох предметів, та ті, хто, відкривши здібність до 

якогось одного або двох предметів, досягли значних успіхів на ІІІ та IV 

етапах. 

Номінація «Кращий учасник олімпіад у 2019 році». 

 У предметних олімпіадах на ІІІ етапі взяли участь 1317 школярів, які 

1822 рази виступали у 19 олімпіадах. 

988 учнів, або 75%, змагалися в одній, а ще 218, або 16,6%, – у двох 

олімпіадах. 

У трьох і більше олімпіадах брали участь 111 школярів, або 8,4%. Серед 

них десять восьмикласників, які розпочали своє життя у предметних 

олімпіадах. Котенко Олександр з Ушомирської гімназії був учасником семи, а 

Огібовська Тетяна-Анастасія з Чоповицької гімназії – дев’яти олімпіад. 
Наймолодшим учасником ІІІ етапу олімпіад став п’ятикласник Поліщук Денис з 

Житомирського міського колегіуму, який взяв участь у олімпіаді з 

інформатики. 

Під час визначення кращих у поточному році, звичайно, перевагу 

мають ті, хто брав участь у декількох олімпіадах. Проте щоб увійти в число 

кращих, окремим учням вистачило двох чи навіть одного предмета. Але для 

цього необхідно було досягти успіху на всеукраїнському етапі. 

Зведена таблиця результатів окремих школярів це підтверджує. 

Рейтинг кращих учасників ІІІ та IV етапів олімпіад у 2019 році 
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9 Євдокименко 
Богдан 
Олександрович 

Малинський 
загальноосвітній 
навчально-виховний 
комплекс "Школа-
ліцей № 1  
ім. Ніни Сосніної"  
І-ІІІ ступенів 

6 1 3 0 14 1    1 3 17 

11 Первій 
Михайло 
Віталійович 

Бердичівський 
загальноосвітній 
навчально-виховний 
комплекс № 4 

5 1 4 0 17       0 17 

9 Рибак Марина 
Іванівна 

Бердичівський 
загальноосвітній 
колегіум № 14 

2 2 0 0 10 1   1   7 17 

10 Геращенко 
Дмитро 
Ігорович 

Попільнянський 
ліцей 

2 2 0 0 10 1   1   7 17 
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11 Іскоростенська 
Анна 
Вікторівна 

Загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 
№ 36 імені  
Я. Домбровського  
м. Житомира 

2 2 0 0 10 1   1   7 17 

8 Ярошенко 
Олександр 
Сергійович 

Коростенський 
міський колегіум 

3 1 1 1 9 1   1   7 16 

9 Савчук 
Костянтин 
Ростиславович 

Коростишівський 
НВК "Школа-ліцей" 
ім. Л. Х. Дарбіняна 

3 1 1 1 9 1   1   7 16 

11 Тонкошкур 
Олег 
Русланович 

Малинська 
загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 
№ 3 

3 2 1 0 13 1    1 3 16 

11 Кушнір Лілія 
Сергіївна 

Житомирська 
загальноосвітня 
школа І - ІІІ ступенів 
№ 5 

2 1 1 0 8 1   1   7 15 

11 Горобець 
Олександр 
Сергійович 

Житомирський 
міський ліцей  при  
ЖДТУ 

6 2 1 0 13 2     2 15 

10 Кочубей 
Костянтин 
Максимович 

Ліцей № 25  
м. Житомира 

2 2 0 0 10 2     1 4 14 

11 Олехнович 
Діана 
Олександрівна 

ОЗО «Овруцький 
ЗЗСО I-III ст. №1»  

5 1 2 2 13         0 13 

10 Власенко 
Вікторія 
Вадимівна 

Житомирський 
міський ліцей при 
ЖДТУ 

4 1 2 1 12 1       1 13 

9 Кропивницька 
Анна 
Олександрівна 

Коростишівський 
НВК "Школа-ліцей"  
ім. Л. Х. Дарбіняна 

2 2 0 0 10 1     1 3 13 

9 Нечипоренко 
Марія 
Вікторівна 

Житомирська 
загальноосвітня 
приватна школа І-ІІІ 
ступенів «Сяйво» 

2 1 0 1 6 1   1   7 13 

11 Федоренко 
Діана 
Василівна 

Житомирська міська 
гуманітарна гімназія 
№ 23  
ім. М. Очерета 

2 2 0 0 10 1     1 3 13 

10 Матіяш Дар’я 
Олександрівна 

Коростишівська 
гімназія № 5  
ім. Т. Г. Шевченка 

3 1 1 1 9 1     1 3 12 

10 Семененко 
Наталія 
Віталіївна 

Коростенська міська 
гімназія 

3 1 2 0 11 1       1 12 

9 Кобилінська 
Катерина 
Валентинівна 

Коростишівська 
гімназія № 5  
ім. Т. Г. Шевченка 

2 1 0 0 5 1   1   7 12 

11 Ящук Данило 
Романович 

Житомирський 
екологічний ліцей  
№ 24 

1 1 0 0 5 1   1   7 12 
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10 Діденко 
Єлизавета 
Юріївна 

Андрушівська 
гімназія 

3 1 2 0 11         0 11 

10 Рудніцька 
Тетяна 
Степанівна 

КЗ "Житомирський 
обласний ліцей-
інтернат для 
обдарованих дітей" 
ЖОР 

3 1 2 0 11         0 11 

11 Киричук Ірина 
Олександрівна 

Житомирський 
міський колегіум 

3 2 0 1 11         0 11 

10 Ящук Денис 
Андрійович 

Бердичівський 
загальноосвітній 
навчально-виховний 
комплекс № 4 

2 1 1 0 8 1     1 3 11 

8 Шпіталь Софія 
Андріївна 

Комунальна установа 
"Опорний 
навчальний заклад 
"Романівська 
гімназія" 

3 1 1 1 9 1       1 10 

10 Статкевич 
Дар’я Сергіївна 

Андрушівська 
гімназія 

3 1 1 1 9 1       1 10 

10 Супруненко 
Софія 
Анатоліївна 

Коростенська міська 
гімназія 

3 0 2 1 7 1     1 3 10 

10 Супрунчук 
Дмитро 
Олександрович 

ОНЗ «Городницька 
ЗОШ І-ІІІ ст.» 

3 1 1 1 9 1       1 10 

11 Вільдеман 
Вероніка 
Вадимівна 

Житомирський 
екологічний ліцей  
№ 24 

2 2 0 0 10         0 10 

 

Варто згадати найкращих учасників ІІІ етапу олімпіад двох попередніх 

років. 

 

Так у 2017 році найкращими були: 
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10 Бобкова Віталіна Сергіївна Житомирська ЗОШ І-ІІІ 
ст. № 27 

4 3 1  18 

10 Юрченко Олена 
Володимирівна 

Черняхівська гімназія 6 2 2 1 17 

10 Кириленко Марія 
Сергіївна 

Коростишівська 
гуманітарна гімназія № 5  
ім. Т. Г. Шевченка 

5 1 3 1 15 

11 Боровков Микола 
Андрійович 

Житомирський міський 
ліцей при ЖДТУ 

4 1 3   14 

11 Таргонський Валерій 
Андрійович 

Житомирський міський 
ліцей при ЖДТУ 

3 2 1   13 
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9 Гончаренко Максим 
Олегович 

Малинський ЗНВК 
"Школа-ліцей № 1  
ім. Н. Сосніної"  
І-ІІІ ст. 

4 1 2 1 12 

8 Бондарчук Тимофій 
Володимирович 

Житомирський 
міський ліцей при 
ЖДТУ 

4 1 2 1 12 

11 Волкова Ілона Петрівна Городницька ЗОШ  
І – ІІІ ст. 

5 2   1 11 

11 Петренко В’ячеслав 
Юрійович 

Ліцей № 25  
м. Житомира 

3 2   1 11 

9 Тонкошкур Олег 
Русланович 

Малинська ЗОШ I-III 
ст. № 3 

3 2   1 11 

 

У 2018 році лідерами були: 
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11 
Юрченко Олена 
Володимирівна 

Черняхівська гімназія 
7 2 4 1 23 

11 
Баженов Олесь 
В’ячеславович 

КЗ «Житомирський обласний 
ліцей-інтернат для обдарованих 
дітей» ЖОР 

5 2 2 1 17 

11 
Кириленко Марія 
Сергіївна 

Коростишівська гуманітарна 
гімназія № 5 
ім. Т. Г. Шевченка 

5 1 3 1 15 

9 
Бондарчук Тимофій 
Володимирович 

Житомирський міський ліцей 
при ЖДТУ 

3 3 0 0 15 

10 
Олехнович Діана 
Олександрівна 

ОНЗ Овруцька ЗОШ I-III ст. № 1 
4 2 1 1 14 

8 
Рибак Марина 
Іванівна 

ЗОШ № 14 
4 2 1 1 14 

10 
Кропивницька 
Наталія 
Володимирівна 

ЗОШ I-III ст. № 5 
4 1 2 1 12 

10 
Тонкошкур Олег 
Русланович 

ЗОШ I-III ст. № 3 
4 2 0 1 11 

11 
Бобкова Віталіна 
Сергіївна 

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 27 
3 2 0 1 11 

10 
Острицький Артур 
Анатолійович 

КЗ «Чуднівський ліцей» 
6 1 1 2 10 

10 
Первій Михайло 
Віталійович 

Загальноосвітній навчально-
виховний комплекс № 4 

4 1 1 2 10 

11 
Чепайкін Іван 
Вікторович 

Лугинська ЗОШ І-ІІІ ст.  № 2 
4 1 1 2 10 

10 
Горобець Олександр 
Сергійович 

Житомирський міський ліцей 
при ЖДТУ 

3 2 0 0 10 
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Номінація «Найкращі випускники 2019 року 

за результатами участі в олімпіадах». 
 

У 2019 році заклади загальної середньої освіти закінчують майже шість 

тисяч школярів. Досвід участі на ІІІ етапі предметних олімпіад за роки 

навчання мають 717 учнів, які були учасниками 1820 олімпіад.  

Для 495, або 69,1%, цей досвід обмежився однією – двома олімпіадами. 

Ще 124 або 17,3% брали участь у трьох – чотирьох. 

У п’яти і більше олімпіадах брали участь 98, або 13,6%. 

У 21 олімпіаді брав участь учень Ушомирської загальноосвітньої 

школи І – ІІІ ступенів Котенко Олександр. 

Більше половини (374, або 52,2%) серед учасників ІІІ етапу олімпіад 

отримали дипломи переможців. 112 з них були переможцями трьох і більше 

разів. 

Лідером за кількістю дипломів переможця стала Олехнович Діана з 

ОЗО «Овруцький ЗЗСО I – III ст. №1», у доробку якої 14 перемог з 15 

предметів. У всіх тринадцяти олімпіадах отримував диплом переможця 

Михайло Первій з Бердичівського загальноосвітнього навчально-виховного 

комплексу № 4. 

У всіх своїх олімпіадах переможцями ставали 175 випускників, або 

24,4%. Серед них 40 були учасниками трьох і більше змагань. 

Протягом останніх трьох років найкращі випускники отримали 

відзнаку за досягнення у предметних олімпіадах. 

У 2017 та 2018 роках до уваги бралися результати ІІІ етапу олімпіад, а 

у 2019 були враховані і результати IV етапу. 

Цього року «Відзнаку» отримали дев’ятнадцять випускників, які 

набрали 21 і більше балів. Всього 41 випускник набрав десять і більше балів. 

Рейтинг кращих випускників 2019 року за результатами участі у 

ІІІ та IV етапів олімпіад 

ПІБ 

Назва 

навчального 

закладу 

Результати участі 

у ІІІ етапі олімпіад 

Результати участі у 

IV етапі олімпіад 
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Іскоростенська 

Анна Вікторівна 

Житомирська 

ЗОШ I-III ст. № 36  

ім. Я. 

Домбровського 

6 5 1 0 28 3  3  21 49 

Тонкошкур Олег 

Русланович 

Малинська ЗОШ 

I-III ст. № 3 

11 6 2 2 38 4   2 8 46 

Олехнович 

Діана 

Олександрівна 

ОНЗ Овруцька 

ЗОШ I-III ст.  

№ 1 

15 3 7 4 40 1   1 3 43 



14 
 

 

Первій 

Михайло 

Віталійович 

Бердичівський 

ЗНВК  № 4 

13 3 7 3 39 1       1 40 

Войтенко 

Валерія 

Олегівна 

Головинська 

гімназія 

8 4 1 1 24 4 1  2 18 42 

Горобець 

Олександр 

Сергійович 

Житомирський 

міський ліцей при 

ЖДТУ 

10 4 5 0 35 3       3 38 

Павлюченко 

Софія 

Дмитрівна 

Бердичівський 
ЗНВК  № 4, 
Романівська ЗОШ  
І-ІІІ ст. 
Бердичівського 
району 

6 4 1 1 24 3   1 2 13 37 

Ящук Данило 

Романович 

Житомирський 

екологічний ліцей 

№ 24 

3 3 0 0 15 3   2 1 17 32 

Кушнір Лілія 

Сергіївна 

Житомирська 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 

3 2 1 0 13 2 1 1  18 31 

Киричук Ірина 

Олександрівна 

Житомирський 

міський колегіум 

8 5 0 3 28 2       2 30 

Гончаренко 

Максим 

Олегович 

Малинський 

ЗНВК «Школа-

ліцей № 1  

ім. Н. Сосніної» 

13 2 5 4 29         0 29 

Добровольський 

Олексій 

Романович 

Бердичівський 

ЗНВК  № 4 

6 3 0 0 15 2 1   1 14 29 

Острицький 

Артур 

Анатолійович 

КЗ «Чуднівський 

ліцей» 

16 1 6 4 27         0 27 

Кіршев 

Дмитро 

Андрійович 

Житомирський 

міський ліцей при 

ЖДТУ 

6 3 2 0 21 2     1 4 25 

Кропивницька 

Наталія 

Володимирівна 

Бердичівська 

ЗОШ I-III ст. № 5 

9 2 4 1 23         0 23 

Павлюк Лідія 

Юріївна 

Житомирська 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 

ім. В. Г. Короленка 

4 4 0 0 20 3       3 23 

Федоренко 

Діана 

Василівна 

Житомирська 

гуманітарна 

гімназія № 23 

4 4 0 0 20 1     1 3 23 

Саух Тетяна 

Сергіївна 

Коростенська 

міська гімназія 

10 0 6 4 22         0 22 

Котенко 

Олександр 

Дмитрович 

Ушомирська 

гімназія 

 

 

21 0 5 6 21         0 21 
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Василюк 
Наталія 
Віталіївна 

Коростишівська 
гуманітарна 
гімназія № 5  
ім. Т.Г. Шевченка 

7 2 3 1 20         0 20 

Нікулін Артур 
Олександрович 

Користишівська 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 
 

9 0 6 2 20         0 20 

Рідзель 
Вікторія 
Русланівна 

Житомирська 
міська гімназія  
№ 3 

3 3 0 0 15 2     1 4 19 

Кононученко 
Надія 
Вячеславівна 

Малинська ЗОШ 
I-III ст. № 4 

6 2 1 3 16 1      1 17 

Коломієць 
Марія 
Володимирівна 

Ружинська 
гімназія 

15 0 2 1

0 

16         0 16 

Стефанович 
Олексій 
Вадимович 

Ліцей № 25  
м. Житомира 

3 2 1 0 13 1     1 3 16 

Кирик Юлія 
Сергіївна 

Чоповицький 
ЗНВК «Гімназія- 
ЗНЗ I-III ст.-ДНЗ» 

13 0 4 3 15         0 15 

Кальмбах 
Софія 
Сергіївна 

Житомирська 
ЗОШ І-ІІІ ст.  
№ 19 

4 1 3 0 14 1       1 15 

Горкуша 
Дарина 
Сергіївна 

Житомирська 
міська  гімназія  
№ 3   

4 2 1 1 14         0 14 

Семенова 
Богдана 
Володимирівна 

Житомирський 
міський ліцей при 
ЖДТУ 

5 1 2 2 13         0 13 

Полховська 
Анна 
Володимирівна 

Житомирська 
гуманітарна 
гімназія № 23 

2 2     10 2       2 12 

Наконечна 
Юлія 
Володимирівна 

Лугинська 
гімназія імені  
В.П. Фількова 

6 0 3 2 11         0 11 

Романець 
Олександр 
Олегович 

КЗ «Чуднівський 
ліцей» 

13 0 2 5 11         0 11 

Сопронюк 
Богдан 
Сергійович 

Попільнянська 
гімназія № 1 

8 0 3 2 11         0 11 

Кравчук 
Анастасія 
Миколаївна 

Андрушівська 
гімназія 

5 1 1 2 10 1       1 11 

Литвак Дмитро 
Олександрович 

Ліцей № 25  
м. Житомира 

2 2     10 1       1 11 

Забродська 
Лариса 
Віталіївна 

Житомирська 
загальноосвітня 
школа І-ІІІ 
ступенів № 27 
 
 

2 2 0 0 10 1       1 11 
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Марчук 
Олександр 
Сергійович 

Новоград – 
Волинський НВК 
"Гімназія  
ім. Л. Українки - 
школа І ст." 

2 2 0 0 10 1       1 11 

Ковальчук 
Ольга Юріївна 

Попільнянська 
гімназія № 1 

7 0 2 4 10         0 10 

Кожухар 
Дарина 
Ігорівна 

Коростенський 
міський ліцей 

4 1 1 2 10         0 10 

Прудіус Олена 
Романівна 

Радомишльський 
ліцей № 1  
ім. Т. Г. 
Шевченка,  
м. Радомишль 

8 0 3 1 10         0 10 

Романчук Іван 
Сергійович 

Гордіївська ЗОШ 
I-III ст. 
Романівського 
району 

7 1 0 5 10         0 10 

Як видно з таблиці, щоб потрапити у число кращих, необов’язковою 

була багаторазова участь в олімпіадах. Наприклад Данилу Ящуку достатньо 

було протягом трьох років брати участь у одній олімпіаді з історії, вигравати 

її та підтверджувати свій рівень на всеукраїнському етапі. 

Назвемо лауреатів «Відзнаки» за попередній 2018 рік. До числа 

лауреатів, крім найуспішніших, входили також ті, що були учасниками 

найбільшої кількості олімпіад. 

Лауреати «Відзнаки кращому випускнику 2018 року» 

ПІБ 
Назва навчального 

закладу 

Результати участі у ІІІ етапі 

олімпіад 
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Юрченко Олена 
Володимирівна 

Черняхівська гімназія 22 6 9 4 61 

Бобкова Віталіна Сергіївна Житомирська ЗОШ І-ІІІ 
ст. № 27 

12 8 2 2 48 

Кириленко Марія Сергіївна Коростишівська 
гуманітарна гімназія  
№ 5 ім Т. Г.  Шевченка 

14 4 6 4 42 

Бірюченко Олексій 
Вікторович 

Новоград-Волинська 
ЗОШ І – ІІІ ст. № 7 

16 3 2 8 29 

Баженов Олесь 
В’ячеславович 

КЗ «Житомирський 
обласний ліцей-інтернат 
для обдарованих дітей» 
ЖОР 

10 2 5 3 28 

Іваненко Ольга 
Володимирівна 

Житомирська гуманітарна 
гімназія № 23 

7 3 4 0 27 

Котельникова Валерія 
Геннадіївна 

Житомирська 
загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 21 

6 4 2 0 26 
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Вінський Владислав 
Віталійович 

Новоград-Волинський 
НВК «Гімназія ім. Лесі 
Українки – школа І ст.» 

6 3 3 0 24 

Коренівський Матвій 
Олександрович 

Житомирська ЗОШ І-ІІІ ст. 
№ 7  
ім. В. В. Бражевського 

8 1 6 1 24 

Коцюба Ольга Ігорівна Житомирська гуманітарна 
гімназія № 23 

8 3 2 3 24 

Сорока Олександра 
Миколаївна 

Новоград-Волинська 
ЗОШ І-ІІІ ст. №10 

6 4 1 1 24 

Попов Артем Валерійович Житомирська СЗОШ  
І-ІІІ ст. № 12 

8 2 4 1 23 

Черниш Ярослава Андріївна Ліцей № 25  
м. Житомира 

5 4 1 0 23 

Краснобока Марина 
Сергіївна 

Головинська гімназія 5 3 2 0 21 

Новік Марія Олегівна Романівська гімназія 15 0 4 8 20 

Петрук Олексій Вікторович Ємільчинська ЗОШ I-III 
ст. № 1  

19 0 2 7 13 

Колесник Яна Ярославівна Пулинська ЗОШ   
I-III ст. 

16 0 2 4 10 

 

Описана система підведення підсумків олімпіад має на меті створення 

стимулів до якісної підготовки та участі в інтелектуальних змаганнях. 

Публікуючи рейтинг кращих учасників олімпіад, які перейшли до 11 

класу у 2019 році, ми сподіваємося на те, що учні та педагоги закладів 

загальної середньої освіти докладуть зусиль, щоб підтвердити свій високий 

рівень. 

Рейтинг претендентів на «Відзнаку кращому випускнику 2020 

року» 

ПІБ 
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навчального 

закладу 
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Кочубей 
Костянтин 
Максимович 

ліцей № 25  
м. Житомира 

8 6 0 2 32 4  1 2 14 46 

Бондарчук 
Тимофій 
Володимирович 

Житомирський 
міський ліцей  
при ЖДТУ 

11 4 4 3 35 2    2 37 

Геращенко 
Дмитро Ігорович 

Попільнянський 
ліцей 

6 4 2 0 26 2  1  8 34 

Матіяш Дар’я 
Олександрівна 

Коростишівська 
гімназія № 5  
ім. Т. Г. Шевченка 

6 2 2 2 18 2  1 1 10 28 
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Власенко Вікторія 
Вадимівна 

Житомирський 
міський ліцей  
при ЖДТУ 

9 2 4 3 25 2    2 27 

Ящук Денис 
Андрійович 

Бердичівський 
загальноосвітній 
навчально-виховний 
комплекс № 4 

7 3 2 2 23 2   1 4 27 

Семененко Наталія 
Віталіївна 

Коростенська  
міська гімназія 

7 2 4 1 23 1    1 24 

Супрунчук 
Дмитро 
Олександрович 

ОНЗ «Городницька 
ЗОШ І-ІІІ ст.» 

9 2 2 3 19 1    1 20 

Кузьменко 
Олександр 
Володимирович 

Коростенський 
міський колегіум 

6 3 0 2 17 2    2 19 

Статкевич Дар’я 
Сергіївна 

Андрушівська 
гімназія 

5 2 2 1 17 2    2 19 

Діденко Єлизавета 
Юріївна 

Андрушівська 
гімназія 

10 1 4 1 18     0 18 

Прокопчук Роман 
Ігорович 

ОЗ "Новоборівський 
загальноосвітній 
навчальний заклад  
І - ІІІ ступенів - 
ліцей" 

8 1 3 3 17 1    1 18 

Мартінзон Дар’я 
Вікторівна 

Житомирська 
загальноосвітня 
спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 16 

6 1 3 2 16 1    1 17 

Могиль Сніжана 
Сергіївна 

Городоцька ЗОШ  
І-ІІІ ст. 

8 2 1 4 17     0 17 

Філоненко 
Анастасія 
Михайлівна 

Чоповицький ЗНВК 
"Гімназія ЗНЗ І-ІІІ ст.  
ДНЗ" 

10 0 4 4 16     0 16 

Деревляний Давид 
Васильович 

Житомирський 
міський ліцей  
при ЖДТУ 

5 1 3 1 15     0 15 

Боровков Нікіта 
Володимирович 

Коростенський 
міський колегіум 

3 2 0 0 10 2   1 4 14 

Шимченко Діана 
Сергіївна 

ЗОШ I-III ст.  
№ 12 м. Бердичева 

4 2 1 0 13 1    1 14 

Заяц Аліна 
Анатоліївна 

ОЗО "Овруцька 
гімназія  
ім. А. Малишка" 

6 1 2 2 13     0 13 

Мазур Світлана 
Джузеппівна 

Спеціалізована 
загальноосвітня школа 
з поглибленим 
вивченням окремих 
предметів та курсів  
І-ІІІ ступенів № 17  
м. Бердичева 

9 0 3 4 13     0 13 

Супруненко Софія 
Анатоліївна 

Коростенська  
міська гімназія 

4 0 3 1 10 1   1 3 13 
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Артемчук Олексій 
Вікторович 

Ушомирська гімназія 10 1 1 3 11 1    1 12 

Бовсунівська 
Катерина 
Романівна 

Чоповицька гімназія 10 1 0 7 12     0 12 

Полівіна Дарина 
Андріївна 

ЗОШ І-ІІІ ступенів  
№ 27 м. Житомира 

2 2 0 0 10 2    2 12 

Рудніцька Тетяна 
Степанівна 

КЗ "Житомирський 
обласний ліцей-
інтернат для 
обдарованих дітей" 
ЖОР 

4 1 2 1 12     0 12 

Синицька Аліна 
Сергіївна 

Суслівська ЗОШ  
І-ІІІ ст. 

6 1 2 0 11 1    1 12 

Гуня Єгор 
Андрійович 

Коростенська 
загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 
№ 9 

5 0 3 2 11     0 11 

Іщук Анастасія 
Ігорівна 

Житомирська 
загальноосвітня 
школа І - ІІІ ступенів 
№ 5 

4 1 2 0 11     0 11 

Пазич Артем 
Юрійович 

Житомирський 
міський ліцей при 
ЖДТУ 

6 1 2 0 11     0 11 

Прокопчук 
Анастасія 
Русланівна 

Черняхівська гімназія 6 2 0 1 11     0 11 

Сушицький Іван 
Іванович 

Житомирська 
загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 
№ 30 

3 1 2 0 11     0 11 

Ляденко Максим 
Володимирович 

Коростишівський 
НВК "Школа-ліцей"  
ім. Л. Х. Дарбіняна 

6 0 3 1 10     0 10 

Павленко Лоліта 
Ігорівна 

Коростишівська 
гімназія № 5  
ім. Т.Г. Шевченка 

6 0 2 4 10     0 10 

Чемерис Ясніна 
Олександрівна 

КЗ "Житомирський 
обласний ліцей-
інтернат для 
обдарованих дітей" 
ЖОР 

5 0 3 1 10     0 10 

Шепетько Валерія 
Михайлівна 

Житомирський 
екологічний ліцей  
№ 24 

2 2 0 0 10     0 10 

Дубель Марина 
Вікторівна 

Комунальна установа 
"Опорний навчальний 
заклад "Романівська 
гімназія" 

3 0 3 0 9     0 9 

Петельська Ірина 
Вікторівна 

ЗОШ I-III ступенів  
№ 12 м. Бердичева 

3 1 1 1 9     0 9 
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Строй Вадим 
Вікторович 

Ємільчинський ЗЗСО 
І-ІІІ ст. № 1 

7 0 2 3 9     0 9 

Біємська Анна 
Сергіївна 

ЗОШ І - ІІІ ступенів  
№ 19 м. Житомира 

2 1 1 0 8     0 8 

Жарчинський 
Артем Русланович 

КЗ "Житомирський 
обласний ліцей-
інтернат для 
обдарованих дітей" 
ЖОР 

5 0 2 2 8     0 8 

Забродський 
Віталій 
Миколайович 

Малинська 
загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 3 

1 1 0 2 7 1    1 8 

Коханівська Юлія 
Вікторівна 

Ліцей №1 імені Лесі 
Українки  
м. Новограда-
Волинського 

3 1 1 0 8     0 8 

Кравецький Нікіта 
Дмитрович 

Житомирська 
загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 17 

2 1 1 0 8     0 8 

Куземченко 
Вікторія Євгенівна 

КЗ "Житомирський 
обласний ліцей-
інтернат для 
обдарованих дітей" 
ЖОР 

9 0 1 5 8     0 8 

Омельчук Олена 
Валеріївна 

Коростенська міська 
гімназія № 7 

2 1 1 0 8     0 8 

Трояченко Валерія 
Русланівна 

Черняхівська ЗОШ  
І-ІІІ ст. 

3 1 1 0 8     0 8 

Буткевич Максим 
Олександрович 

Хорошівський НВК 
"ДНЗ - ЗНЗ І - ІІІ ст." 
№ 1 

3 0 2 1 7     0 7 

Гонишнюк Діана 
Андріївна 

КЗ «Чуднівський 
ліцей» 

6 0 2 1 7     0 7 

Горбачова 
Вероніка Павлівна 

Радомишльський 
ліцей № 1 

4 0 2 1 7     0 7 

Коваль Вікторія 
Вікторівна 

Коростишівський 
НВК "Школа-ліцей"  
ім. Л. Х. Дарбіняна 

8 0 1 4 7     0 7 

Мисник Наталія 
Русланівна 

Грозинська гімназія 7 0 1 4 7     0 7 

Тимченко Оксана 
Анатолівна 

Андрушівська 
гімназія 

5 0 2 1 7     0 7 

Федоренко Павло 
Олександрович 

ЗОШ І-ІІІ ст.  № 36  
ім. Я. Домбровського  
м. Житомира 

4 0 2 1 7     0 7 

Шпакович 
Олександр 
Валентинович 

Чоповицький ЗНВК 
"Гімназія-ЗНЗ І-ІІІ ст.-
ДНЗ" 

7 0 1 4 7     0 7 

 


